

## В Мьянме военные обстреляли школу и церковь, два человека погибли

2 июля вооруженные силы Мьянмы, известные как Татмадав, нанесли серию [авиаударов](#) по деревням Тсунг-Таунг и Чат в округе Миндат, штат Чин, где проживают в основном христиане. В результате погибли два мирных жителя, еще несколько были ранены. По сообщениям местных источников, военные целенаправленно стреляли по церкви и школе. Тела двух жертв до сих пор официально не опознаны.



Во время налета, который начался в 11 утра, два истребителя сбросили 5 бомб. “Церкви и школы — это те места, которые никогда не следует бомбить”, — говорит Йау Ман, очевидец произошедшего.

На территории церкви и школы укрывались беженцы из соседних деревень.

Временный Национальный консультативный совет Чина

[осудил эти обстрелы](#), сказав, что “авианалеты и нападения на этнических чинцев представляют собой военные преступления”.

В августе прошлого года во время серии рейдов солдаты Татмадав [атаковали две церкви](#) в деревне Чат, в том числе и ту, которая обстреляна сейчас. Они уничтожили Библии, повредили электрогенератор и другое оборудование.

По меньшей мере 90% населения штата Чин составляют христиане. Солдаты Татмадав уже много лет преследуют малые народности чин, качин и карен, которые исповедуют в основном христианство, а также народность рохинджа, исповедующую в основном ислам.

Из-за продолжающегося насилия в штате Чин уже тысячи человек стали беженцами. Около 1 800 человек бежали в Индию в поисках убежища в штате Мизорам.

***Молите Господа о прекращении целенаправленных обстрелов церквей в Мьянме. Молитесь, чтобы беженцы и переселенцы нашли безопасное место и защиту от обстрелов. Просите Господа вмешаться и принести мир на землю Мьянмы.***